

國際扶輪基金保管委員會 主席專題演講

國際扶輪 總社社長 (2014-15)
國際扶輪基金 保管委員會 主席 (2019-20)
黃其光 TRF Chair Gary



國際扶輪台灣總會理事長 PDG Plastic、親愛的扶輪社友及寶眷們：

感謝國際扶輪台灣總會用心策劃舉辦這場四合一慶祝表揚大會，恭喜榮獲表揚的晉升 AKS 會員以及達標 116 年資深社友們，誠摯地歡迎所有蒞臨同賀的貴賓們！

台灣總會於 2015 年 7 月 9 日為我卸下 2014-15 國際扶輪總社社長職務舉辦了一場盛大的光耀扶輪晚會，很榮幸身為扶輪歷史 110 年來第一位華人國際扶輪總社社長，當天我和 Corinna 被理事長 PDG Knife、晚會籌備委員們以及出席的會員和寶眷們深深地感動，至今仍記憶猶新。四年後，很榮幸我能夠以扶輪基金百年來第一位台灣人出任國際扶輪基金保管委員會主席的身份出席今天這場盛會，感謝理事長 PDG Plastic 所領導的台灣總會，此刻我心中除了欣喜，也充滿感恩。於 2014-15 年度擔任國際扶輪總社社長，2019-20 擔任國際扶輪基金保管委員會主席，雙重身份倍感光榮。這份光榮，不僅是我個人的，也是台灣扶輪走向全世界的歷史見證。

國際扶輪自 1905 年成立至今，扶輪社友已超過一百二十二萬人，遍佈 214 個國家，全球共有 3 萬 5 千多個扶輪社。台灣第一個扶輪社「台北扶輪社」成立於 1948 年，台灣目前已有 12 個扶輪地區，超過 860 個扶輪社，3 萬 3 千多位社友。依國際扶輪今年 9 月統計社員人數最多的國家，台灣名列第 9 名，2018-19 年度總捐獻金額的統計，名列全球第 5 名的國家。台灣扶輪能夠有今日的蓬勃發展，是過去扶輪前輩們的耕耘和推展，以及現在全體扶輪社友們的傳承和創新，共同努力的成果，這是台灣所有扶輪人的功勞。台灣扶輪的傑出服務已獲得全世界扶輪社友極大的讚賞及肯定，這是所有台灣社友們的榮耀。

台灣社友們真正通過了扶輪四大考驗，實踐扶輪四大宗旨，秉持著扶輪五大核心價值，腳踏實地致力於六大焦點領域的服務，不僅在全台各地服務人群及社會，並且以實際行動支持國際扶輪基金的人道援助計劃，將台灣的愛心、物資及捐款擴展至全球需要服務的地方，行善天下。Corinna 和我由衷地感謝和敬佩台灣社友們的貢獻，您們的支持是我們兩人向前進的動力，當我們在世界各地奔波勞累時，您們的關懷讓我們感到非常的溫暖。



2014-15 年度我擔任國際扶輪總社社長時，扶輪基金的全球捐款總金額是 368 百萬美元。2014-15 年度社員成長或扶輪基金捐獻的成績都是扶輪社成立以來最好的一年，這是台灣全體社友及寶眷們的努力，而得到這個值得肯定的光榮成果。我為 2019-20 年度國際扶輪基金設定了一個全新而且雄心勃勃的捐款目標：400 百萬美元（4 億美元）。這是一項艱鉅的任務，但是，如果我們能夠動員和激勵每一位社友，我們就能做到。為了完成國際扶輪基金 2019-20 年度的目標，希望台灣扶輪領導們能夠多出席各地區的會議和活動，並給予指導，幫助各地區增加扶輪基金捐款以及社員成長。懇請所有扶輪社友們能夠繼續支持，大家團結合作再創佳績。

今年 8 月 1 日我邀請印度 D.3190/Rotary Club of Bangalore Orchards 的鉅額捐款人 PP Ravishankar Dakoju 來台灣出席扶輪基金募款活動擔任主講人，當天募款總金額超過 550 萬美元。PP Ravishankar Dakoju 在去年度鉅額捐獻了 1,470 萬美元，他回印度之後來函表示對台灣印象深刻，感受到台灣社友的熱情，他承諾願意今年度內再度捐贈二百萬美元。10 月 8 日我出席新加坡 D.3310 募款活動，在 DG Jeff Yong 及陳賢進前社長的號召之下，募款總金額超過一百萬美元，要特別謝謝陳賢進前社長的熱情支持，他當場宣布當晚的所有捐款金額，他願意同額捐贈引發了高潮，真是感謝他！陳賢進前社長已經九十多歲仍然如此熱愛扶輪，慷慨捐贈公益活動，實在值得大家尊敬及學習。

雖然我今年 7 月 1 日才上任國際扶輪基金保管委員會主席，事實上從去年 2018-19 年度，就積極走訪世界各國各地區，出席各地的扶輪基金會議、募款晚會、表揚巨額捐獻人及 AKS 等活動，並實際參觀許多扶輪服務成果和正在進行中的服務計劃。在世界各地，我們近距離的與各國的巨額捐獻人接觸，更加了解到捐款人的心意和對扶輪的期望。參觀各種不同形式的服務計劃時，當我們看到當地困苦的百姓和環境因為扶輪得到改善，真正體會到扶輪的力量已在全世界發光發亮，「扶輪帶來希望」不是口號，「扶輪連結世界」已經實現，參與扶輪不僅改變自己的人生，也能改變別人的生活。

很高興和大家分享自去年 7 月起，世蕃和我在世界各地參加扶輪活動的相片。





2018. 07. 20 菲律賓馬尼拉 亞太扶青團會議



2018. 10 烏拉圭 Montevideo Zone Institute



2018. 07 夏威夷 2020 年會籌備委員會議



2018. 10 墨西哥
Monterrey Zone Institute



2018 11 印尼日惹 Institute



2018. 11 美國舊金山



2018 11 印尼日惹 Institute



2018. 11 美國舊金山華人扶輪社友



2018. 11 韓國釜山 Zone Institute



2018. 11. 26 菲律賓馬尼拉D. 3830
TRF Testimonila Dinner



2018. 12 印度加爾各答 (D. 3490 服務計劃)



2018. 12 不丹 (D. 3461 服務計劃)



2018. 12 孟加拉 D. 3281, 3282 服務計畫



2019. 01 聖地牙哥研習會 (表揚台灣 AKS members)



2019. 03. 16-17 馬來西亞吉隆坡
D. 3300 華文社發展峰會



2019. 01. 27 緬甸 泛仰光社 (華語社) 創社授證



2019. 03. 23 澳門 濠江社授證 41 週年



2019.04 土耳其 Istanbul D.2420 及 Antalya D.2430



2019.04 墨西哥 Rotary Public Image Convention



2019.05.08 香港
The One International Humanitarian Award

2019.05.10-11 韓國 D.3680 地區年會 RIPPR



2019.06 德國 漢堡年會



2019.06.21 菲律賓 馬尼拉扶輪社百週年慶



2019.06 上海 RIPE Maloney 歡迎會



2019.07.01 韓國首爾 D.3750 總監交接及表揚 AKS



2019. 07. 27 日本神戸 表揚 AKS



2019. 07. 25 日本東京 表揚 AKS



2019 08. 01 台灣對扶輪基金的承諾餐會



2019 08. 01 AKS 印度
IPP Dako ju Ravi shankar



2019. 09 印度 Delhi, Hyderabad, Bangalore, Kochi, Chennai





2019.09 波蘭 Gdansk Zone Institute



2019.09 日本大阪 D. 2660



2019.10.05 馬來西亞柔佛 D. 3310 華文社大會



2019.10.07 馬來西亞笨珍社 Service Projects



2019.10.08 新加坡 D. 3310 募款晚會



2019.10.10 馬來西亞
吉隆坡城中社Foundation Intercity Meeting



2019.10.11 馬來西亞
石城華揚社（華語社）創社授證



2019. 10. 19 上海社百週年慶



2019. 10. 19 表揚中國第一位 AKS, PP Frank Yih



2019. 11 義大利 Genoa D. 2032 及 Milan D. 2041, 2042, 2050



2019. 11. 09 紐約 Rotary Day



2019. 11. 18-19 日本神戶 Zone Institute

由於諸多出國行程，我和世蕾在台灣的時間很少，因此不得已錯過許多台灣社友們的重大會議和活動，非常抱歉無法參與您們的重要時刻。還有半年的任期，我們也已經排定許多出國行程——巴基斯坦、韓國、菲律賓、孟加拉、泰國曼谷、聖地牙哥、緬甸、印度、澳洲、日本、芝加哥、法國、摩納哥、克羅埃西亞、夏威夷……等。感謝台灣社友們對我們的體諒，只要我們在台灣的時間，我們一定盡量出席台灣扶輪活動。不管在哪裡，我們都能參與扶輪，讓我們一起「光耀扶輪」，使世界更和平更美好！

敬祝 萬事如意！身體健康！